
 

a Il y a plusieurs choses à montrer

Montons que est à valeurs dans

Soit g EG

PourMEG on calals

ligy 4g C y 4gal

j gah
g g h

h

donc Qg 4g Ida
De même dg 0 Qg Ida

On en déduit que Hg est
inversible et g g il

Montrons que est un morphisme de groupes

Soit ga ga EG

PourMEG

419,10fgel h Qg Qg 1h1

g gah
g 92 h

gage 1h1



Donc g of ga 91 92
Ainsi est un morphisme de groupes

Montrons que est injectif
Soit g Ken

Alors g Ida ie the G g h h

En particulier avec h e gxe e

ie
g e

Ainsi Kerq et donc injectif
b Comme Card G n G est en bijection avec 1 n

n 1 m G

k m u E

Par suite il y a eu isomorphin naturel entre GIGI et Ju

y 516 s I
T 1 n Tou

Ça vaut le coupd'yréfléchir un peu appliquer n tour

c'est partir de k 51 nA prendre le u le EG associé

lui appliquer α pour rester dans 6 et cherche le numéro

de u E dans 1 mD grâce à v5



Considérons la coupais

G Gal 4 On

Alon yo y est un morphine injectif de groupes

qui induit un isomorphisme sur son image qui

est un son groupede Ju

C Prenons G 2
42

noté additivement

Onchoisitdans ce cas n 1,49 G par exemple
1 T
2 1 2
3 5
4 5

On a E G G

à À à
404151 14,4

4E EI
a 40ff12
C'est lecycle 12 3 47

2 G G et 40f 2
I HI

415 GI gyu 400110 1É



Alors T G G Tu In 40f est en sous groupe

de Ju isomorphe à 2
42

Remarque En fait 6 442 T cyclique

donc In G 40f 7

Tn est cyclique

et on a bien Te À

On travaille de même on considère 6 2
22

muni de la loi produit cartésien notée additivement

On choisit u 1,2 3,47 2 22

1 1 Ô 5

2 T 5

3 1 O T
4 T T

On a Q 5,5 Ida donc 40f 0,5 Effi41
f15,0 G G

là 5 Cate 5

don 409 E

1 21 13 4 01

produitde 2 transposition



O T 6 G

là 5 à bail

du 40f EI

procède Erant'Éini

T T G G

15,5 att 67

doc yo TIT

1 4 2 3 3
produitde 2 transposition

Alors T G G Tu In 40f est en sous groupe

de Ju isomorphe à 2 22


